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COPIA DEL EXAMEN Y SOLUCIAN.- WWW.JUANSANMARTIN.NET

Matematicas 4° E.S.O.

Nombre

Fecha Evaluacion

Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.
Calificacion

PRIMERA EVALUACION

1. (2 p.) Clasifica en la Recta Real los siguientes numeros:

~ 5 ~
06:18:05 ;\/5; —%; J16 : 0,25;0,279044...;5 - €27

2. (1,5 p.) Calcula los siguientes intervalos A, B, AuB, AnBy represéntalos.
A=E[-3,2]y B=E(-83)
3. (2 p.) Simplifica:

a. 56+476-0,70= b, 24+32-703+0,45=
4. (2,5 p.) Racionaliza:
_J5-3 b. 2311 B

5. (2 p.) Simplifica al maximo posible.

1 1) 1 1) a-b (1 1
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a b a b) a+b a a+b
SEGUNDA EVALUACION

2X—-y =3

1. (2 p.) Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones. {XZ V2 =3

X X+1
—+2>X——
2 7

2. (2p.) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones. 3x—-3 4x+8 X
- <—-3Xx
5 2 4
o _ . . -X+2y <9
3. (2p.) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones. | 2y -5 > -3x

4. (4 p.) Resuelve el siguiente sistema de tres ecuaciones.

6 3 1

a. (125p) 4x-8 x+4 - x+1
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b. (15p.) V2X—3+/x+7 =4

c. (1,25p.) 12x* —59x°® +46x° -8x =0

TERCERA EVALUACION

1. (1,5 p.) Siendo o un angulo del tercer cuadrante tal que seca =2 , determina las restantes

razones trigonométricas de a.. (Los resultados en fracciones).

2. (2p.)La Torre de control avista un Boing 747 con un angulo de 25°, Sabiendo que el avion esta a
3500 m. de altura, y que la torre mide 45 m. Calcula la distancia desde el pie de la torre al avién.

S

3500 m.

25°

3. (3 p.) Resuelve:
a. -3 '+3?=21

log 2 +log (11— x2) >
log(5-x)

c. logsv/x —3log,x + 4log,x? = 2

4. (3,0 p.) Dados los puntos A (-2, 5) , B (3,-1) y C (4,5). Calcula :
a. Comprueba que los tres angulos del triangulo forman 180°. (1,5 p.)
b. Expresa la ecuacion vectorial y paramétrica de la recta que pasa por pasa por Ay B. (0,5 p.)
c. Expresa la ec. punto pendiente que es perpendicular a la anterior y pasa por C. (0,5 p.)

d. Representa ambas rectas. (0,5 p.)

5. (1 p.) Calcula el dominio de la siguiente funcion.

3

f(x) =
VAX? —4x +1




